Firma
Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002
n. 1

Risposte
Domande |12 |34 |5|6|7|8[9|10]|11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

% — 222
3 —4z2 4+ +6

Domanda 6) Se la funzione f & rappresentata dal seguente

Domanda 1) limg_,» grafico, allora

1) non esiste ma esistono i limiti destro e sinistro

2) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro
3) esiste finito

4) & +4o0

2% _ 92 1) & continua su tutto R
Domanda 2) limgz— oo A 1216 2) ha limite per £ — oo
e’ —4e®+z+6 3) non ha limite per z — —oco
) 4) non ha limite per x — oo
1) ¢ -1 2) non esiste
3) &0 4) esiste finito
Domanda 7) Determinare le soluzioni della disequazione
o —1] < [z +2]
Domanda 3) Determinare le soluzioni della disequazione 1) z<-3/2
2 2) mnessuna delle altre risposte & giusta
2z° — 4z
r 4) —-1/2<a

1) (=00,-7)
3) nessuna delle altre risposte & giusta
4) (-7,

Domanda 8) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente
grafico? Non si tenga conto della scala.

Domanda 4) La funzione definita da

1
@)= 35—
v’ +z+1 1 se x < —2m
1) f(z)=¢ Y|z| se |z| <2n
1) ha per immagine un intervallo chiuso sin(e)
. se 2w < x
2) non ha massimo x
3) ¢ limitata 1 sex < —2w
4) ha per immagine una semiretta 2) flx)=q ¥z se|z|<2m
1 se2r <z
3) flz)=qlzl" se|z|<2r
Domanda 5) Sia Cosm(x) se x < —27
2 +2+k z<—1 ) 14 Sem<<_§”
fz)=<z+3 -1<z<1 ) flz) = Cvosl(ﬁ se 2|319| serm
22420 4+k z>1 z seim<uw

1) non esiste alcun valore reale di k per cui f sia continua in

Domanda 9) lim,_,o ar’+3z+5

z =1 e discontinua in z = —1
2) feécontinuainz=-1sek=1 1) non esiste per qualche a € R
3) non esiste alcun valore reale di k per cui f & continua in 2) dipende daa € R
zr=-1 3) &0 per ognia€R
4) feécontinuainzx=1manoninz=-1sek=1 4) esiste ed ¢ indipendente da a € R



z2+1

1 >Ooppurex§1}

Domanda 10) Sia A = {x eR:

1) nessuna delle altre risposte & giusta

2) A=][1,00)
3) A= (-o00,1]
4) A=(-1,0)U(0,2]
/T — 22
Domanda 11) Il dominio della funzione f(z) = M
sin (7x)

e

1) (=1,0)U [%\/E 1)

2) (—1,—%%] U (0,1)
3) <— —%\/5) ) (%\/5 1)
4) (-1,—%%) u(0,1)



Firma
Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002
n. 2

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Sia

22 +22+k <1
fx)=<z+3 -1<z<1
22 +22+k xz>1
1) feécontinuainz=-1sek=1

2) f & continua su tutto Rse k =1

3) non esiste alcun valore reale di k per cui f & continua in
z=-1

4) féecontinuainz=1manoninz=-1sek=1

Domanda 2) La funzione definita da

1
)= -
f@) 24z +1
1) non ha massimo
2) ha per immagine una semiretta
3) ha massimo
4) ha per immagine un intervallo aperto

Domanda 3) Determinare le soluzioni della disequazione

2¢? — 4z
T+7 >0
1) [_7: 0) u (25 +OO) 2) (2: +OO)

Domanda 4) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

1) & continua su tutto R

2) ha un solo punto di discontinuita.
3) non ha minimo

4) ha due punti di discontinuita

Domanda 5) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente
grafico? Non si tenga conto della scala.

1 se2r < x
1) f(z)= {lml“ se |z| < 2w

C°Sm(”) se r < —27

1 se r < —2m
2) f(z) = {{‘/m se |z| < 2w

Smxﬁ se 2w < x

1 ser < —m
3) f(x)z{{‘/m se |z| <

Cosm(m) seTr<z

1 se x < —27
4) f(x) =1 ¥z se |z| <27

cos(@)  ser < w

Domanda 6) Data la disequazione

2_
2x 4x<0
c+7 —

é soddisfatta da ogni numero reale

nessuna delle altre affermazioni é vera

le sue soluzioni sono una semiretta negativa aperta

le sue soluzioni contengono una semiretta negativa chiusa

W N =
R AN AN N

2z + /1 —x2

Domanda 7) Il dominio della funzione f(z) = sin (77)
™

N

e

) () ()
2) (-1,—%\/5)u(0,1)

3) (—1,0) (%x/h)

4) (—1,—%\/5] U (0,1)

2 +1

r—1

Domanda 8) Sia A = {x €R: > 0 oppure z < 1}
1) A=1,00)

2) A=(0,1]

3) nessuna delle altre risposte & giusta

4) A=(-1,0)U(0,2]

A
A



z% — 222 z% — 222

Domanda 9) hmw_,,oo m Domanda 10) llmz—)—l $3 — 4$2 Yo+ 6

1 1) esiste finito
1) & 3 2) &1 2) non esiste ma esistono i limiti destro e sinistro
3) & —o0 4) non esiste 3) & _?1
4) & —oc0

2
23
Domanda 11) limz— 1 r —r—9

|z + 1]
1) esiste il limite destro ed & uguale a +4
2) esiste e vale o0
3) non esiste ma esistono finiti il limite destro e il limite sinistro
4) esiste il limite sinistro ed & uguale a —4



Firma
Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002
n. 3

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Sia

2242 +k z< -1
r+3 —1<z<1
22420 4+k z>1

flz) =

1) f & continua su tutto R per ogni k£ € R

2) feécontinuainz=—-1sek=1

3) non esiste alcun valore reale di k per cui f & continua in
z=-—1

4) feécontinuainx=1sek=1

z° — 222

Domanda 2) limw_>_1 m

1) 0

2) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro
3) esiste finito

4) non esiste ma esistono i limiti destro e sinistro

z® — 222

Domanda 3) hmw_)_oo m

1) non esiste
3) &1

2) esiste finito
4) & —0

2 + 1 — z2

Domanda 4) Il dominio della funzione f(z) = sin (72)

N

e
1) (-1,0)U (%\/5 1)
3) (—1,—%«/5) u(0,1)

2) (-1,0)U [%\/5 1)
4) (—1,—%\/5] U (0,1)

Domanda 5) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

1) & continua su tutto R

2) non ha limite per z — oo
3) non ha minimo

4) ha minimo

. z?+1
Domanda 6) Sia A=<z €R: o >0 oppure z <1
3) A=R 4) A=(-1,0)U(0,2]

Domanda 7) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente
grafico? Non si tenga conto della scala.

1 se v < —27

1) f@)=1 {/|z] se |z|<2n
Si“mﬁ se 2w <

2) nessuna delle altre risposte & giusta
1 se 2w < x

3) fl@)=qla|® se |z <2m
%@) se z < —2m
1 se r < —27

4) f(z)=< Yz  se|z|<2nm
%@) se2r <

©?—2¢ -3

D da 8) li -
omanda 8) lim,_,_; EEST

) esiste e vale 400

) esiste il limite sinistro ed & uguale a —4

) non esiste

) esiste il limite destro ed & uguale a +4

=W N =

Domanda 9) Determinare le soluzioni della disequazione
lz — 1] < |z + 2|

1) 2<-3/2 2) —1/2<z 3) z<-1/2 4) —1/2<=z

Domanda 10) Determinare le soluzioni della disequazione

22 — 4z

z+7 >0

1) (=7,0)U (2, +00)
3) (_OO: _7) U (0: 2)

Domanda 11) Sia f(z) = 2> —4x +5

1) f(z) non ammette massimo nell’intervallo (0, 4]
2) f(z) & limitata

3) f(x) & limitata inferiormente

4) f(z) ammette massimo nell’intervallo (—3,3)






Firma
Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002
n. 4

Risposte
Domande |12 |34 |5|6|7|8[9|10]|11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Sia Domanda 5) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente
grafico? Non si tenga conto della scala.
22 +22+k <1
fx)=<z+3 -1<z<1
22 +2+k z>1

1) feécontinuainz=-1sek=1
2) fécontinuainz=1sek=1
3) non esiste alcun valore reale di k per cui f sia continua in

z =1 e discontinua in z = —1 1 s < -2
4) 203 e_siste alcun valore reale di k per cui f & continua in ) f@) ={ vz se o] < 2r
C°Sm(m) se2r <z
1 se 2w < x
2) f(z) =< |z|* se|z|<2n
Cosw(w) se x < —2m
1 se x < —27
— 4
3 — 22 3) f(z)= S\_/ |(:j)| se |z| < 2w
D da 2) 1i o n se 2w < x
omanda 2) lim,_, ! S A 1256 !
. . e e . .. 1 sex < —27
1) non es%ste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro 4) f (x) _ W s |9C| < or
2) non esiste v
3) ¢-1 J—lw se 2w < x

4) & —0

Domanda 6) Determinare le soluzioni della disequazione

2
22" —4x <0
x+7 ~
3 2 1) (_007 _7) u (01 2) 2) (_007 _7) U [07 2]
: z” — 2z 3) (—7,0]U[2,+c0 4) (—o0,—T]UJ0,2
Domanda 3) lim,_, o o v Brapeprar ) ( 1Vl ) ) ( JUl0,2]
. —1 . : > +1
1) & — 2) non esiste Domanda 7) Sia A=z € R: T > 0 oppure z < 1
3) 0 4) esiste finito v
1) A=11,00)
2) A= (—o00,1]
3) A=(-1,0)U(0,2]
4) nessuna delle altre risposte & giusta

Domanda 8) Sia f(z) =2 —4x +5

/ 2
Domanda 4) 11 dominio della funzione f(z) = w 1) f(z) & limitata
. sin () 2) f(x) & limitata superiormente
¢ 3) f(x) ammette massimo nell’intervallo (—3, 3)
4) f(x) & limitata inferiormente

_1, _l\/g) v) (l\/g’ 1) Domanda 9) lim,_,o ar’+3z+5

1) & 5 solo per qualche a € R
2) non esiste per qualche a € R
3) &0 perognia€R
1
\/5]U(0,) 4) ¢5perognia€R



Domanda 10) Determinare le soluzioni della disequazione

o =1 <|o+1]

1) z<0

2) 0<z

3) z< -1

4) nessuna delle altre risposte & giusta

Domanda 11) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

1) ha due punti di discontinuita

2) ha un solo punto di discontinuita.
3) non ha minimo

4) non ha limite per z — oo



Firma
Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002
n. 5

Risposte
Domande |12 |34 |56 |7|8|9

10 | 11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) lim,_oaz® + 3z +5 Domanda 6) Sia

22 +2x+k z< -1
r+3 —1<z<1
22+2x+k z>1

1) & 5 solo per qualche a € R

2) esiste ed & indipendente da @ € R
3) mnon esiste per qualche a € R

4) &0 per ognia € R

flz) =

22+ 1 1) f & continua su tutto R per ogni k € R
Domanda 2) Sia A = {ﬂ €R: —— >0 oppure v < 1} 2) f & continua in z =1 per ogni k € R
3) f & continua su tutto Rse k =1
1) nessuna delle altre risposte & giusta 4) f & continua in x =1 se e solo se k = 1
2) A= (=o0,1]
3) A=[1,00) . z® — 227
4) A= (-1,0)U(0,2] Domanda 7) lim,_, o #4256
Domanda 3) Determinare le soluzioni della disequazione _1
1) &1 2) & —
227 — da R 3
- <0 3) e0 4) non esiste
z+7
3 2
. T’ — 2z
1) (=7,0]U[2,+o0) 2) (—oo0,—=7]U0,2] Domanda 8) lims~o 757" =%
3) (=00, =T)U[0,2] 4) (-=7,2]

1) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro
2) & +oo
e0

Domanda 4) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente 3)
4) non esiste ma esistono i limiti destro e sinistro

grafico? Non si tenga conto della scala.

Domanda 9) Determinare le soluzioni della disequazione

— [x — 1 < |z +1]
1) <0 2) 0<z 3) v< -1 4) 0<=z
1 se x < —27 Domanda 10) La funzione definita da
1) f@)=1 ¥/l se |z <2 o
C°sm($) se2r <z f(x)—w2+x+1
1 se x < —2m
2) f(z) =1 ¥z se |z| < 27 1) ha per %mmag?ne un %ntervallo chiuso
cos(2) g0 9r < g 2) ha per immagine un intervallo aperto
e 3) ha minimo nell’intervallo [—10*, 73]
1 se 2m <z 4) non ha massimo
3) f(z)=<|z|* se|z|<2n
cosm(w) sex < —27 Domanda 11) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora
1 sex < —7
4) f(z) =< V|z| se |z|<~
cos@) ger<uw

Domanda 5) Il dominio della funzione f(z) =

N

€

1) (—1,—%%) U (0,1)
3) (-1,0)U [%\/5 1)

2)

4)

—1,—%\/5] U (0,1)
0,1\/5)

5

2z + 1 — z2

sin (7z)

1) non ha limite per £ — —co
2) ha due punti di discontinuita
3) non ha limite per z — oo

4) non & inferiormente limitata






Firma
Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002
n. 6

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Determinare le soluzioni della disequazione

|z — 1] < |z +1]
1) <0
2) 0<z
3) nessuna delle altre risposte & giusta
4) z< -1

Domanda 2) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente
grafico? Non si tenga conto della scala.

1) nessuna delle altre risposte & giusta

[tan (z + 2)| se x < —2

2) f(z) =1z se |z| < 2
2 se x > 2
|tan (z + 2)| sex < -2

3) f(z)=<4a° se |z] < 2
2 se x > 2
tan(z +2) sez < —2

4) f(z) =L 3 se |z| < 2
2 sex > 2

Domanda 3) Sia

22+ 2 +k z<-—1
z+3 —-1<z<1
22420 +k z>1

f(z) =

1) non esiste alcun valore reale di k per cui f & continua in
z=-—1
2) f & continua in x =1 per ogni kK € R

3) fécontinuainz=1manoninz=—-1sek=1
4) non esiste alcun valore reale di k per cui f sia continua in
z =1 e discontinua in z = —1

Domanda 4) Determinare le soluzioni della disequazione

222 — 4z

z+7 =0
2) (—OO, _7) U [Oa 2]
4) (=00, =7)

1) tutti i numeri reali
3) nessuna soluzione

Domanda 5) Il dominio della funzione f(z) =
e
1) (-1,0)uU 131
bl 10 b)
1
3 0, =Vv37
) (0.5

2) (=1,0)U [i\/i, 1)
4) (0, %\/5]

2
2 — 2z

Domanda 6) lim,,_; R p——

) esiste finito
) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro
) €0

non esiste

> W N

z® — 222

Domanda 7) llm;c_)Q m

1) esiste finito

2) & +o0

3) & —o0

4) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro

Domanda 8) lim,_oaz®> + 3z +5

1) non esiste per qualche a € R
2) dipende da a € R

3) &5 solo per qualche a € R
4) &5 perognia€R

Domanda 9) La funzione definita da

1
) ha per immagine un intervallo chiuso
) ha per immagine un intervallo aperto
) ha per immagine un intervallo limitato
) ha minimo uguale a 0

241
z +1 >00ppurex§1}

Domanda 10) Sia A = {.’K € R:

2) A=[1,00)
4) A=R

Domanda 11) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

1) & continua su tutto R

2) ha limite per £ = —o0

3) non ha minimo

4) ha un solo punto di discontinuita.






Firma

Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002

n. 7

Risposte

Domande

213(4|5

6

7

8

9

10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente

grafico? Non si tenga conto della scala.

1 se x < —2m
1) f(z) =4 3/|z| se |z| <2n

C“w(m) se2r <z

1 se x < —2m
2) f(x)=< ¥z  se |z|<2m

COSQD(“”) se2r <

1 se x < —2m
3) f(z) =14 V=] se |z| <27

Smm(w) se 2w <

1 sex < —T
4) f(z) =< V|z| se |z|<~

cos(@) g < g

Domanda 2) Data la disequazione

2_
2z 4w<0
c+7 —

1) é soddisfatta da ogni numero reale

2) le sue soluzioni sono una semiretta negativa aperta
3) le sue soluzioni non sono contenute in un intervallo limitato
4) le sue soluzioni sono un intervallo limitato e chiuso

Domanda 3) Determinare le soluzioni della disequazione
2
2¢° — 4z <0
z+7 T

1) tutti i numeri reali

3) (—OO, _7) U (05 2)

2) (—OO, _7) U [05 2]
4) nessuna soluzione

Domanda 4) Sia

224+2c+k z< -1
flx)=<z+3 -1<z<1
22+ 2 +k z>1

1) feécontinuainz=1sek=1

2) feécontinuainz=—-1sek=1

3) f & continua su tutto R per ogni k£ € R
4) f & continua in x = 1 per ogni k € R

2¢ + /1 — x2

Domanda 5) Il dominio della funzione f(z) = sin (77)

&

1) <—1,—%\/5) v) (%\/51)
2) (-1,0)U (%\/5 1)

3) (—1,—%\/5] U (0,1)

4) (0,%%)

Domanda 6) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

non ha minimo

ha minimo

non ha limite per x — co

ha un solo punto di discontinuita.

W N =
— — N —

=~

3 2
) r° — 2¢
Domanda 7) lim,—,0 B —422+2+6

1) non esiste ma esistono i limiti destro e sinistro
2) & —©

3) &0

4) & 400

Domanda 8) lim,_,_;

Domanda 9) lim,,_;

1) & uguale a 4
2) non esiste

3) esiste finito
4)

2
23— 2z

3 —4x2+ 2+ 6

—1
2) & —
) &

4) non esiste

22— 2z —3
|z + 1]

esiste il limite destro ed e uguale a +4

Domanda 10) Sia f(z) = 2> —4x + 5

z) & limitata

—~ . —~ —

D f
2 f
3) f
4) f

z) non ammette massimo nell’intervallo (0, 4]
z) ammette minimo nell’intervallo (—3, 3)

x) & limitata superiormente



z2+1

1 >Ooppurex§1}

Domanda 11) Sia A = {x ER:

2) A=[1,00)
=R 4) A=(0,1]



Firma
Analisi I - ICI - 16 Ottobre 2002
n. 8

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

z2+1

rz—1

Domanda 1) Sia A = {x eR: > 0 oppure z < 1}

1) A=(0,1]

2) A=(-1,0)U(0,2]

3) nessuna delle altre risposte & giusta
4) A=11,00)

Domanda 2) Sia

224+2c+k z< -1
z+3 —-1<z<1
22+2+k z>1

fz) =

1) f & continua su tutto R per ogni k£ € R

2) feéecontinuainz=1sek=1

3) non esiste alcun valore reale di k per cui f sia continua in
z =1 e discontinua in x = —1

4) f & continua in x = 1 per ogni kK € R

22— 2z —3

Domanda 3) lim,—_1 o+ 1

1) esiste finito

2) non esiste ma esistono finiti il limite destro e il limite sinistro
3) non esiste il limite destro

4) & uguale a 4

D da 4) i — =
omanda 4) im0 5052716

—4
1) & —
) &=
2) & —o0

3) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro
4) 20

z® — 222

D da 5) li o ——————=
omanda 5) lim. a3 —4r24+ 246

1) &0
3) non esiste

2) esiste finito
4) & -1

Domanda 6) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente
grafico? Non si tenga conto della scala.

1 se v < —27
1) flx)=4q ¥  se |z|<2rm
miﬂ se2r <z
1 sex < —7
2) f(z) =% ¥/|z] se|z|<7
©0s@)  geqr <z
3) mnessuna delle altre risposte & giusta
1 se 2w <z
4) f(z) =< |z|* se |z|<2r

C"icﬁ ser < —27

Domanda 7) Determinare le soluzioni della disequazione
lr — 1| < |z + 2]

1) £<—-3/2 2) z<-1/2 3) —1/2<z 4) —1/2<z

2¢ + /1 — x2

Domanda 8) Il dominio della funzione f(z) = sin (72)

@
1) (-1,0)U [%\/5 1)
3) (—1,—%\/5] U (0,1)

2) (—1,0)U (%\/5 1)
4) (—1,—%%5) U (0,1)

Domanda 9) La funzione definita da

1
r)=—5——"-
F@) = 5ot
non ha massimo
ha minimo nell’intervallo [—10%, 73]
ha per immagine un intervallo chiuso
ha per immagine una semiretta

)
)
)
)

W N =

Domanda 10) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

1) & continua su tutto R

2) ha un solo punto di discontinuita.

3) non ¢ inferiormente limitata

4) la sua immagine & contenuta in una semiretta positiva chiusa

Domanda 11) Determinare le soluzioni della disequazione

2
2x —4m<0
c+7 —

1) nessuna delle altre risposte & giusta
2) (=7,01U[2,4+00)

3) (=7,2]

4) nessuna soluzione
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Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

3 2
T’ — 2%

Domanda 1) lim —_

) 0 S 42 x4 6
1) non esiste ma esistono i limiti destro e sinistro
2) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro
3) & —o0
4) &0

z% — 222

Domanda 2) limw_,,l m

—1
1) & —
) &=

3) non esiste

2) esiste finito
4) & -1

Domanda 3) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

1) ha due punti di discontinuita

2) & continua su tutto R

3) ha limite per z — oo

4) ha un solo punto di discontinuita.

Domanda 4) Determinare le soluzioni della disequazione
2
22" — 4x <0
z+T7 ~

1) (_77 0] U [27 +OO)
3) (—OO, _7) U [07 2]

2) (—OO, _7] U [07 2]
4) nessuna soluzione

Domanda 5) Sia

2242 +k z< -1
r+3 —1<z<1
22+ 2 +k z>1

flx) =

1) feécontinuainz=1seesolosek=1

2) f & continua su tutto Rse k =1

3) fécontinuainz=—-1sek=1

4) non esiste alcun valore reale di k per cui f & continua in
r=-1

Domanda 6) Determinare le soluzioni della disequazione

[z — 1] < |z + 2|
1) z<—1/2
2) ©<-3/2
3) nessuna delle altre risposte & giusta
4) —1/2<z

Domanda 7) limg_o ar’ +3z+5

1) &5 per ogni a €R
2) €0 perognia€R
3) non esiste per qualche a € R
4) dipende daa € R

Domanda 8) Quale funzione & meglio rappresentata dal seguente
grafico? Non si tenga conto della scala.

1) nessuna delle altre risposte & giusta

1 ser < —m
2) f(z) =3 Vel se |z|<m

%@) ser<x

1 se2r < x
3) fl@)=qlz" se o] <2m

%ﬁ ser < —2m

1 ser < —2m
4) f(z) = {‘/m se |z| < 2w

sin@)  ge 27 <

x

2
1
z +1 >00ppurex§1}

Domanda 9) Sia A = {m € R:

R 2) A
=(0,1] 4) A=(-1,0)U(0,2]

1) A
3) A

o

—1,—%\/5] U (0,1)

«5) u) (g«g, 1)
\/5) U (0,1)



Domanda 11) La funzione definita da

1
1) ha minimo uguale a 0
2) ha per immagine un intervallo aperto
3) ha per immagine un intervallo chiuso
4) ha per immagine un intervallo limitato
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Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Se la funzione f & rappresentata dal seguente
grafico, allora

1) nei punti in cui & discontinua vale 0

2) & continua su tutto R

3) la sua immagine & contenuta in una semiretta positiva chiusa
4) ha due punti di discontinuita

Domanda 2) Sia
22 +2+k z< -1

z+3 —-1<z<1
22422 +k z>1

flx) =

1) non esiste alcun valore reale di k per cui f sia continua in

z =1 e discontinua in x = —1
2) non esiste alcun valore reale di k per cui f & continua in
r=-1

3) f & continua in x =1 per ogni k € R
4) non esiste alcun valore reale di k per cui f & continua in tutto
R

Domanda 3) Sia f(z) = 2> — 4z +5

1) f(z) ammette massimo nell’intervallo (—3, 3)
2) f(z) & limitata superiormente

3) f(z) non ammette massimo nell'intervallo (0, 4]
4) f(z) & limitata inferiormente

Domanda 4) Data la disequazione

2_
2z 4w<0
c+7 —

1) nessuna delle altre affermazioni é vera

2) le sue soluzioni sono date dall’'unione di una semiretta
positiva aperta con un intervallo limitato e chiuso

3) le sue soluzioni sono un intervallo limitato e chiuso

4) le sue soluzioni non sono contenute in un intervallo limitato

z3 — 222
3 —4r?2+zx+6

Domanda 5) lim,_,_;

1) non esiste

2) 0

3) non esiste ma esistono e sono finiti i limiti destro e sinistro
4) & —0

3 2
. z° — 2z
Domanda 6) hmw_)_oo m
1) @20 2) & -1 3) &1 4) & —o0

Domanda 7) Determinare le soluzioni della disequazione

2_
2x 4m<0
c+7 —

1) nessuna delle altre risposte & giusta

2) nessuna soluzione
3) (=00, —T7)
4) (—o0,—=T|UI0,2]

2
Domanda 8) Sia A = {m eR: L +1
z —

> 0 oppure x < 1}

1
1) A= (—o00,1]
2) A=(-1,0)U(0,2]
3) nessuna delle altre risposte & giusta
4) A=11,00)

—6z + V1 — x?

Domanda 9) Il dominio della funzione f(x) = sin (77

N

e

1)(@%%@

2) (=1,0)U ( Jﬁ)
3) (—1, —f—oﬁ] U (0,1)

4) (0, %\/?7]

Domanda 10) Quale funzione & meglio rappresentata dal
seguente grafico? Non si tenga conto della scala.

1 se x < —2m
1) f(z) = {{‘/m se |z| < 2w
R se2m <&
1 sex < —2m
2) f(x) =4 ¥/lz| se |z|] <27
{% se 2w < x
1 sex < —7
3) f(m):{{‘/m se |z| <
Cosm(m) sem <
1 se r < —2m
4) f(z)= {\‘75 se |z < 2m
Cosm(x) se2r <



z2—2x—3

D da 11) Ii _
omanda 11) lim,_, 3 EEST

1) esiste e vale +oco

2) esiste il limite destro ed & uguale a —4
3) & uguale a4

4) esiste il limite destro ed & uguale a +4



